

正誤表

「2015 ディスクロージャー誌 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容（2021年1月訂正）>

P224 三井住友信託銀行 決算データ

単体：銀行業務の状況

(8) 貸出金の担保別内訳

【誤】

(単位：百万円)

	平成26年3月末	平成27年3月末
有価証券	273,712	376,120
債権	191,838	283,862
土地建物	1,364,696	1,308,522
工場	13,549	26,977
財団	211,007	183,822
船舶	756,046	845,325
その他	407,989	1,031,568
小計	3,218,841	4,056,198
保証	8,225,344	7,946,873
信用	12,590,058	13,823,361
合計	24,034,244	25,826,433

【正】

(単位：百万円)

	平成26年3月末	平成27年3月末
有価証券	273,712	376,120
債権	191,838	283,862
土地建物	1,364,696	1,287,467
工場	13,549	26,977
財団	211,007	183,822
船舶	756,046	845,325
その他	407,989	1,031,568
小計	3,218,841	4,035,144
保証	8,225,344	7,967,927
信用	12,590,058	13,823,361
合計	24,034,244	25,826,433

以 上